

婚礼爆竹砸裂70米外车玻璃

原是密封爆竹的水泥被炸飞惹事



本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 李园园) 一阵震耳的婚礼爆竹声过后,张女士发现自己停在马路对面的汽车挡风玻璃被砸裂。在民警的调解下,举办婚礼方答应为张女士修车。

19日上午11点20分,记者赶至山大路东侧某大型酒店。“大约上午10点40分,这里举行了一场婚礼。”市民张女士(化名)告诉记者,当时燃放爆竹。

“当时我坐在几十米外的马路对面店内打电话,突然听到‘砰’的一声响。”张女士出门看到,停在店门口的私家车挡风玻璃上满是大小不等的水泥块,“仔细一看,前挡风玻璃上有好几道裂痕。”

“难道是马路对面婚礼上放爆竹崩过来的?”来到燃放爆竹的酒店门口,张女士看到地面上有一些大小不等的白色水泥块,“和崩到

我车上的一模一样。”张女士还看到,地面上摆放着五六箱燃放完的爆竹,“都是很粗的爆竹。”张女士拿着拍下的照片给记者看。

记者看到,燃放爆竹的红色拱形门处与张女士的车隔着一条马路和一条商业街小路,距离至少70米远。“太吓人了,要是砸到人的话岂不是更危险。”张女士有些后怕地说。

附近一市民解释说,现在结婚用的礼炮内火药量比较大,为起到最佳密封效果,爆竹顶部和底座都是用水泥块封住的,“有的爆炸部位不对,就会把水泥块炸飞。”

酒店对面一摊贩告诉记者,这家酒店经常举办婚礼,每次燃放爆竹时,她都会赶紧把遮阳伞撑开,“就怕有东西崩过来被砸到。”

19日下午,记者致电张女士了解到,经过民警调解,双方已经达成共识,对方已经答应为张女士更换车玻璃。



掉在车上的白色水泥块。本报记者 姬生辉 摄

小两口吵架 妻子要跳楼

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 何泉峰) 19日早上,华山北路附近,一女子因与丈夫吵架闹别扭,一气之下爬上了所住旅馆顶楼,在110民警和热心人的劝解下,她才回心转意。

9月19日早上7时许,华山北路附近,一名女子突然爬上了旅馆顶楼。因担心她有轻生举动,路过的林先生连忙拨打110报警。

历城巡警二中队民警迅速赶了过来。经过现场调查,民警了解到,这名女子姓周,今年26岁,来自长清。她和丈夫现在在历城打工,就住在这家小旅馆内。9月19日凌晨,周某因为生活琐事与丈夫吵架,早上7时许,她爬上了所住旅馆的顶楼。

“你年纪轻轻,有什么想不开的?”“你这样,就能解决问题了?”经过110民警和现场热心人一个多小时劝解,周某最终回心转意。(线索提供者 吕先生)

展柜有个包 女贼趁乱拎

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 何泉峰) 9月19日上午,泉城广场,一女子趁乱将在此举办展览会的一名工作人员的提包偷走,110民警接到报警后迅速赶来将这名女子抓获。

李女士是泉城广场上一展览会展厅内的工作人员,9月19日上午9时许,她工作时将自己的提包放在展柜里,不到半小时,发现提包不见了踪影,“包内有三千多元现金和数码相机等物品。”李女士一边找寻一边报警求助,历下巡警一中队民警迅速赶来,此时李女士也在泉城广场泉标西侧发现有一名女子形迹可疑,“她手里拎的包与我的提包一模一样。”根据李女士的举报,110民警随即拦住了那名孕妇曾某,她所拎的提包就是李女士丢失的提包。目前,此案仍在调查中。(线索提供者 吕先生)

登山迷路被困 十小时后获救

本报96706热线消息(记者 寇润涛) 由于山路曲折且雨雾笼罩,18日下午1点,5位在龙洞风景区登山的游客不慎迷路。整整十个小时后,他们才联系上家属进行报警。在山下警灯的指引下,5位游客花了20分钟终于下山。

“你好,我们家亲戚被困在龙洞山上了,请民警帮帮忙,赶紧去解救他们吧……”18日晚上11点左右,济南市历下区公安分局龙洞派出所接到一名男子报警。值班民警段姜伟说,他们一边电话联系被困者,详细了解被困地点的地形、地物特征,一边拉响警笛,打开警灯,沿着龙洞风景区附近道路寻找。

“当我们开车行驶至龙洞村的一条道路时,突然接到了迷路游客打来的电话,说看见我们的警灯了。”与段姜伟一同前往的民警徐西令说,他们当时确定了5位迷路游客的大体位置。他们决定随时与被困游客联系,用山下的警灯来引导游客们自行下山。”徐西令说。大约20分钟后,5位迷路的游客在警灯的指引下,安全从山上下来。(线索提供者 芦先生)



轿车钻进砼车车头下 轿车上两人不幸遇难

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 何泉峰) 9月19日清晨,小雨淅沥,220国道长清段,一辆黑色轿车不慎与一辆砼车相撞,车前部钻进了砼车车头下。尽管消防官兵随后赶到救援,但轿车上两人仍不幸遇难。

9月19日早上6点半左右,220国道长清段上发生险情,一辆砼车与一辆黑色轿车不慎迎面相撞。“小轿车的车头部分钻到了砼车的车头下。”目击者张先生说,小轿车内两人被困,无法动弹,而砼车驾

驶室内两人并无大碍。接到市民报警后,119消防官兵,120急救车等相关工作人员迅速赶到现场救援。很快,黑色轿车内的一男一女迅速被救出。

不过,据120医生介绍,两人因伤重不幸身亡。

至于事故原因,警方正在调查。事发时天色阴暗,下着小雨,众人推测可能与此有关。

民警也提醒司机师傅,雨天出行一定要谨慎慢行,以免发生意外。图片及线索提供者 邹先生



大货车乱倒渣土当场被截 成堆渣土不时“冒”出,挡了村民出行路

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘) 每到晚上,省城担山屯村的不少村民就竖起耳朵,瞪大了眼睛,他们可不是为了防贼,而是防渣土车。9月19日凌晨,多辆大货结伙来村子里乱倒渣土时被村民发现,其中一辆货车被众人当场截下。

9月19日凌晨1点半左右,伴随着屋外隆隆的沙石滚落声,担山屯村的张先生(化名)手拿铁锹和其他村民跑了出来。

“近来,有大货经常趁夜光顾

我们村子。”张先生十分气愤,每到早晨,村子附近的路边或田里总能“冒”出一堆堆“新鲜”的渣土,而肇事者早不见了踪影。于是,几天来村民们一边守夜一边铆足了劲儿要逮住这个“黑手”。

众人循声来到村北。两三米宽的东西道被大量渣土堵住了三分之二,南侧一条约一米宽的小道更是被完全堵住。“我上午是被儿子和女婿架出来的。”南侧这条小道的尽头就是崔大爷的家。他今年62岁,双腿不便,要靠拐杖才能出行。

这条小道是他出村的唯一通道,可一米多高的土堆挡在路上,一般人翻过去都要费点劲儿,更别说崔大爷了。张先生站在一辆马达轰鸣的货车前,而其他几辆货车刚进村,一看苗头不好调头就跑。司机一开始不承认路上的渣土是他倾倒的,可村民们却发现,车斗内的半车渣土,与路上新倒的渣土颜色、土质一样。

19日上午,110民警、槐荫区渣土办的工作人员赶了过来。据了解,这辆货车虽然相关手续齐全,但此处并

非其倾倒渣土的指定地点。随后,槐荫区渣土办的工作人员责令司机将乱倒的渣土进行清除。

下午1点,记者在担山屯村村北看到,一辆铲车将渣土逐一清除并运走。对此,司机和其同事另有说法,村北有一处田地准备硬化,他们就是将渣土运来垫在那里。由于车辆突然损坏,他们就将渣土暂时“存”在路上,准备第二天再来用铲车挪除。没想到,却被村民认为是乱倒渣土的。目前,此事仍在调查中。线索提供者 杜先生



一看交警检查 超载货车狂奔 违法司机被拘留

本报9月19日讯(记者 戚淑军 通讯员 林毅奕) 超载运输石头的大货车竟然逃避执法,货车在加速逃跑过程中将设卡警车撞坏,近日,济南市公安局直属分局对违法货车驾驶员依法拘

留。省城加大对大型货车、渣土车交通违法行为集中整治力度,9月15日深夜,执勤交警在二环高架路济南烟厂附近巡逻时,发现一辆货车涉嫌违法超载运输石

头,执法人员示意货车停车接受检查。看到执法人员停车检查示意后,货车驾驶员拒不停车,反而加速企图逃跑,逃跑途中,强行将前方一设卡警车右前部撞坏。

接警后,济南市公安局直属支队依法对货车驾驶员进行传唤。经审查,货车驾驶员王某涉嫌阻碍国家机关工作人员依法执行职务,根据有关规定,违法驾驶员王某日前被依法治安拘留。

进楼想行窃 惹来狂吠声 一条宠物狗“揪”出仨惯偷

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 何泉峰) 9月16日凌晨,三名男子趁夜在长清区灵岩路附近一居民楼内行窃时,楼内一条宠物狗发现异常后狂叫不止并吵醒了居民。随后赶来的110民警将三人抓获。原来,三人都是老手了。16日凌晨2时许,家住长清区灵

岩路附近的张先生突然被院外爱犬的狂叫声所惊醒。他出门一看:院内,一名男子正手里拿着管状的东西恐吓自己的宠物狗。“干什么的?”张先生大喊一声,那名男子拔腿就跑,跳上路边一辆银灰色面包车。长清巡警大队的民警迅速调集区内各巡逻车,对这辆嫌疑面包车进行搜索。凌

晨4时许,110民警在灵岩路与龙泉街交会口附近,发现了这辆嫌疑面包车。可民警刚要上前进行盘查时,面包车调头就跑。不过,110民警很快将这辆面包车拦截。

三名男子交代,当晚他们开车想去宿舍楼内弄点东西,没想到宠物狗发现后狂叫不停,随后有居民

被惊醒,他们不得不仓皇逃窜。车内的一些物品是他们于9月13日凌晨从槐荫区一停车场内盗窃而来的。三人还供述六七月份以来,他们交叉结伙多次实施盗窃,其中两人还于2008年因盗窃被判刑。目前,三人已被刑事拘留,此案仍在进一步调查中。(线索提供者 吕先生)